Совет сельского поселения Резяповский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан
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О деятельности Совета сельского поселения Резяповский сельсовет

муниципального района Чекмагушевский район за 2011 год

                Заслушав информацию главы сельского поселения Резяповский сельсовет Ахмадиева А.А.  «О деятельности Совета  сельского поселения Резяповский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район за 2011 год», Совет  сельского поселения   отмечает, что деятельность  Совета велась в соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Регламентом Совета и планом работы Совета. 


 Советом сельского поселения  проделана определенная  работа, способствующая созданию в сельском поселении  экономической и политической стабильности.

  13 марта  2011 года состоялись выборы депутатов  Совета  сельского поселения Резяповский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район   РБ.
  04 декабря 2011 года состоялись выборы Депутатов Государственной Думы 

Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва

           В связи с расширением вопросов местного значения поселений  в  2011  году  была продолжена работа  по  разграничению полномочий  между  различными  уровнями  власти и приняты  решения  об  утверждении  дополнительных соглашений  между  Советом  муниципального  района и  Советом   сельского  поселения   о  передаче  органам  местного  самоуправления  муниципального  района  части  полномочий  органов  местного самоуправления  сельских  поселений.

За отчетный год созвано 8 заседаний Совета, по рассмотрению различных вопросов текущего и перспективного характера, принято 40  решений Совета. 
На заседаниях Совета неоднократно рассматривались вопросы о ходе  исполнения местного бюджета, выполнения программ, планов мероприятий и других решений Совета. В сельском поселении населением избрано 5 старост деревень, которые должны быть выразителями обобщенного мнения населения, посредниками в решении проблем жителей конкретного населенного пункта, их представителями  в местной администрации и в то же время проводниками решений, принимаемых  органами местного самоуправления. Проведена огромная работа по подготовке и представлению проектов нормативных правовых актов и копий нормативных правовых актов, принимаемых на заседаниях Советов сельского поселения, в прокуратуру района и Управление Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов. Сданные документы не получили протесты и отрицательные экспертные заключения вышеназванных органов. Это радует и дает право полагать, что  нам удается обеспечивать достойный уровень правовой состоятельности наших нормативных актов.

       
В связи с изменениями федерального законодательства 2 раза рассматривались вопросы по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения, которые прошли государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан.  

Тем не менее, в работе депутатского корпуса есть ряд недоработок. Практически на заседаниях Совета не выносятся на заслушивание отчеты постоянных комиссий и информации депутатов о депутатской деятельности в своих избирательных округах. Слабо работают депутатские комиссии. 

На основании  вышеизложенного, Совет сельского поселения Резяповский сельсовет  муниципального района Чекмагушевский район РЕШИЛ:
1.  Информацию главы сельского поселения Резяповский сельсовет Ахмадиева А.А.  «О деятельности  Совета  сельского поселения Резяповский сельсовет муниципального района Чекмагушевсий район РБ  за 2011 год»  принять к сведению.

  2. Постоянным комиссиям Совета:

- активизировать свою деятельность в соответствии с Положением о постоянных комиссиях Совета и планами работы на 2012 год;

   
  3. Депутатам Совета  обеспечить наиболее полное выполнение депутатских полномочий, уделив особое внимание:


- социальному развитию, благоустройству территорий поселений, повышению жизненного уровня населения;


- рассмотрению заявлений, жалоб и предложений граждан.

Глава сельского поселения                                                                 А.Ахмадиев
с.Резяпово

20 февраля 2012 года
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