Отчет о деятельности главы и администрации Резяповского сельского поселения за 2014 год 
Для начала статистические данные нашего сельского  поселения.

На 1 января 2015 года по данным похозяйственного учета на территории имеется 10 населенных пункта, проживает 1360 человек, в 567 хозяйствах, за год родилось 15 человека, умерло 31 человек. Большинство населения проживает в с. Резяпово.

Бюджетная сфера на территории представлена: администрацией сельского поселения, муниципальным учреждением культуры и библиотечного обслуживания,  МБОУ СОШ с. Резяпово и начальной школой.  детским садом Айгуль, с апреля 2007 года, функционирует Резяповский дом престарелых, рассчитанный на 40 мест,  работают два социальных работника от центра социального обслуживания населения.

Население обслуживает отделение ПОЧТЫ РОССИИ, магазин Райпо, ООО Улыбка, ИП Мусина, ИП Ахтямов и другие

 На территории работают 4  предприятия в области сельского хозяйства ООО «Байбула», СПК «Волга», 2 КФХ Нургалиев и Нурисламов .

В личных подсобных хозяйствах  содержится - КРС 386 , в т.ч. коров - 189 ,свиней 7 , овцы и козы -  286 , лошадей-  39  птицы - 1900 , пчелосемей 400. 
По данным статистических цифр  можно сделать вывод количество скота в личных подсобных хозяйствах по всем видам уменьшилось, наибольшее количество скота содержится в двух хозяйствах  ООО «Байбулат» -  1357 голов КРС и СПК «Волга» более 600голов.

 Администрацией сельского поселения Резяповский сельсовет вопросы местного значения и осуществление полномочий решаются в соответствии Федерального закона № 131-фз . Мы работаем в соответствии с нашим главным документом Уставом сельского поселения.
Но основная деятельность администрации  сельского поселения заключается в том, что она является  исполнительно-распорядительный органом .

В настоящее время со всеми изменениями  к компетенции администрации сельского поселения относится 32 вопроса. Самый важный для нас вопрос -это исполнение бюджета сельского поселения и от него зависит исполнение всех без исключения вопросов местного значения. 
Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения: 
в 2014 году были внесены изменения по  местным налогам, теперь они будут взимается с кадастровой стоимости  объекта. 
Владение, пользование и распоряжение имуществом , находящимся в муниципальной собственности. 
Имущества в муниципальном образовании на балансе находится на сумму 12 121 ты. руб из них недвижимое имущество казны на сумму  12 070 тыс. руб, основные средства движимого имущества на 51 тыс. рублей, жилья на балансе нет, начали работу по оформлению водопроводных сетей.
 Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения.
Данное полномочие включает в себя очень много мероприятий .

Что мы делаем по данному полномочию:

Издаются постановления администрации об обеспечении пожарной безопасности в весенне-летний и осенне-зимний периоды, разработаны памятки и предупреждения для населения.

Много внимания уделяем   работе с населением по обеспечению пожарной безопасности в жилых помещениях, ежегодно особенно весной проводится большая  разъяснительная работа  среди граждан на собраниях, а также путем вывешивания памяток  и предупреждений. Наиболее пожароопасный период это весна конец апреля и начало мая , до прорастания  зеленый травы.    Проведение  уборки центра села и бесхозных территорий от сухой ветоши - это также является профилактикой пожаров. Все эти проделанные работы предотвратили возникновение пожаров в жилом секторе и подворьях населения.

Обеспечение беспрепятственного проезда техники к месту пожара данные мера также обеспечивается нами.

Обеспечение надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения  на тушение пожара, пожарные водоемы у нас имеются, находятся в исправном состоянии, но есть предписание на устройство твердой площадки 12х12 у реки Куваш.

Закуплено пять ручных сирен для оповещения населения при пожарах  и еще один не замерзающий гидрант. 

Силами хозяйства  ООО «Байбулат» для хранения пожарной машины построен отдельный  теплый бокс, машина обеспечена необходимыми  запасными частями и шлангами, рукавами, также планируется обновление. 
 На контроле у администрации находятся вопросы жизнеобеспечения населения.
С энергоснабжением  проблем нет, обо всех случаях отключения РЭС всегда предупреждают, в случае аварии достаточно звонка и в большинстве случаев выезжают энергетики независимо от времени суток.

Теплоснабжение – у нас с центральным отоплением отапливаемых квартир и домов нет.

Газоснабжение – администрация   проблемами  со снабжением газом в основном не занимается. У нас газом с трубопровода не обеспечены две деревни Буляк и Новотайняшево , население само договаривается по вопросу подвоза газовых баллонов.

Водоснабжение – проблема  с водоснабжением у нас практически на сегодняшний момент особо не наблюдается, прорывы случались по ул. Лесная в двух местах и по ул. Центральная,  в селе Новобалаково вопросом водоснабжения занимаются сами жители, это  один из элементом самоуправления.  В 2012 году там повели собрание и выбрали ответственного за водопровод из местного населения, вот они сами ремонтируют насос и колонки по необходимости.

По снабжению топливом у населения проблем нет, дрова особенно в селе можно купить или срубить с высохших лесопосадок круглый год.
 Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.
В прошедшем году попробовали организовать вывозку мусора  от населения , мусор вывозили с мая по август, за вывоз мы денег не собирали, населению это мероприятие пришлось по душе и дальше планируем в 2015 году продолжить вывоз мусора. С каждым жителем будем составлять договор на вывоз мусора и выставлять счет на оплату, нужно понимать правильно договор будет составляться не между администрацией сельского поселения, а между хозяйством или ИП, на вывоз мусора лицензии и сертификатов не нужно, и этим делом может заниматься любой человек  имеющий технику. Я надеюсь если удастся наладить  вывоз мусора с каждого населенного пункта сельского поселения, то многие места у рек и переулков очистятся от мусора. 
 Организация благоустройства 
Ежегодно в весенний период объявляется месячник по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов, проводили  собрания с жителями, разъясняли очень много, вывешивали все на доске объявлений, что за нарушение правил благоустройства  штраф от 3 до 5тыс.рублей .  Обязанность по составлению протоколов возложена на глав  сельских поселений. Писали  предупреждения, предписания, составляли протоколы и рассматривали  в комиссиях.  Штраф 3 тыс. рублей – это очень внушительная сумма и не хотелось бы в будущем применять данную меру в отношении жителей, хотелось, чтобы понимание в данном вопросе было.  

Стало традицией ежегодно проводить субботник по уборке центра села и бесхозных территорий. Спасибо всем , кто принимал участие в субботнике .

Придомовые территории убирают сами жильцы и поддерживают их в порядке постоянно. Надо сказать, что большинство населения соблюдают правила по благоустройству, своевременно обкашивают не только свои территории , но и прилежащие территории , за что администрация сельского поселения благодарна жителям.
Заметили ли жители, что работники администрации и дома культуры  с мая по сентябрь работали на благоустройство территории. Но я думаю ,что не многие ,очень мало кто замечает ,что  то положительное. Хотелось бы чтоб жители села уважали себя и друг друга и не оставляли свои мешки с мусором на перекрестке по ул. Центральная, а можно было бы договориться и поставить технику, а не выставлять на показ свой мусор.

Спасибо всем, кто откликнулся на предложение по созданию цветников, но очень жаль, что и нашлись вредители, которые выпускали своих коз и коров по вечерам и уничтожали клумбы. 
137 тыс. рублей было потрачено для строительства хоккейной коробки для жителей села Резяпово, но многие жители подумали, что мы строим ее для меня лично, нет.  Коробка будет центром спортивной жизни села и сельского поселения.

 Сил и времени не хватило залить коробку на этот зимний сезон, но к следующему сезону это будет любимым местом, как молодежи, так и всех жителей и я в этом уверен. 
Организация освещения улиц. 
Улицы освещают  75 лампочек, постепенно перешли на энергосберегающие  лампочки. 118 тыс. руб. было использовано 2014году на освещение ул. Гагарина правая сторона, ул. Базарная, Центральная правая сторона, ул. М. Дашкина. По ул. Центральная с. Байбулатово лампочки 250 ватт были заменены на 100 ваттные, экономия средств не заставило долго ждать, экономия почти на 200 квт.
 Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения 
В прошлом году очень много работали в данном направлении с самой весны ,очень много мусора сожжено, вывезено, расчищено. По инициативе ветерана ВОВ Хабибуллина Мансура в Резяповском кладбище была проделана определенная работа, на 30 метров расширена территория кладбища и отремонтирована изгородь, осталось только удалить с территории сухие деревья.
Однако сколько людей столько и мнений, очень много было негатива со стороны населения. Больше положительного было со стороны совсем посторонних людей.
Принятие мер о привлечении граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ для поселения. 
По этому полномочию мы также работаем. Мы имеем право привлекать наших жителей на такие работы не чаще чем 1 раз в 3 месяца , на период времени не более 4 –х часов, мы привлекали в прошлом году население для участия в субботниках по благоустройству территории весной, но надо сказать мало кто реагирует на наши приглашения, как правило на субботники выходят   работники администрации, дома культуры и школа.
Содержание дорог
Все дороги по улицам села, кроме подъездных дорог, принадлежат администрации сельского поселения. Ежегодно  чистим дороги в зимний период. Особенно этой зимой, качество расчистки дорог  очень хорошее, благодаря, конечно трактористам и руководителям хозяйства ООО «Байобулат», СПК «Волга» и КФХ Нургалиев .

Капитальный ремонт  дорог сельского поселения 2014 году не проводился, причина не в отсутствии денежных средств, а  в отсутствии материалов для строительства дорог т.е. гравия. Поэтому старались поддерживать рабочее состояние имевшихся дорог.

Кроме вопросов местного значения  сельское поселение имеет право решать вопросы и не отнесенные к вопросам местного значения:
Это совершение нотариальных действий, тарифы у нас минимальные ,жители услугами пользуются.

Это осуществление первичного воинского учета.

С 01.01.2014  государственное полномочие по регистрации граждан переданы УФМС по Чекмагушевскому району, что для граждан очень неудобно. Проблемы возникают у собственников, не имеющих правоустанавливающих документов. Население предупреждено.
 Работа с населением. 
Администрация ежедневно ведет прием граждан. Проведено 3 собраний  граждан  основные вопросы которые рассматривались: пожарная безопасность в весенне-летний период и осенне-зимний, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы .

Проводились публичные слушания по проекту бюджета, по исполнению бюджета, а также по внесению изменений.
Администрацией сельского поселения большое внимание уделялось работе со старшим поколением. Оказывается постоянное внимание и помощь участникам ВОВ, труженикам тыла, ветеранам труда и инвалидам в обеспечении сжиженным газом,  дровами.

 Если подвести итоги  2014 года можно сказать, что год был , довольно удачный бюджет сельского поселения исполнился.

Благоустройством занимались больше, село было более ухоженным, попытались разбить цветники , не санкционированные свалки ликвидировали.

С помощью хозяйства ООО «Байбулат», удалось построить пруд в с. Байбулатово  который необходим для обеспечения пожарной безопасности  в летний период.

Многие вопросы решались благодаря сотрудничеству с Валерий Вадимовичем Соколовым, никогда ни в чем не отказывал, очень много помогал безвозмездно. У нас территория особенная  других организаций нет. 
 Проблем на территории тоже немало. Главная проблема это состояние дорог особенно в весенне-летний период. Ремонт дорог очень дорогостоящее  мероприятие . Составлены две сметы  на ремонт  ул. Мира с. Байбулатово  на 815 тыс.рублей. 
Много  работали с населением по сбору платежей в бюджет сельского поселения. Неоднократно направлялись извещения. Недоимка по налоговым платежам в бюджет как сельского поселения ,так и в другие уровни бюджета растет из года в год.  на 01.01.2015 – недоимка по земельному налогу -  36,7 тыс. руб., по  налогу на имущество 19,3 тыс.руб., на все налоговые  платежи ежедневно начисляется пеня. Проверить свою задолженность можно на сайте налоговой инспекции или прийти в администрацию сельского поселения.

Существуют проблема пассивности населения, на все мероприятия, проводимые на территории: собрания граждан, субботники, концерты в доме культуры, развлекательные массовые мероприятия ходят одни и те же  20 человек в лучшем случае. Все, что проводится уважаемые граждане  – это для вас, вопросы и проблемы, которые вас волнуют поднимать надо на собраниях граждан, вопрос решается  когда есть обращения граждан.

Есть жители, пусть единицы, но систематически  нарушают правила содержания собак и сельскохозяйственных животных в личных подворьях в 2014 году составлено  5 протокола,  нарушители привлечены к ответственности в виде штрафа, от 500 до 1,0 тыс.руб. каждый. Просьба не нарушать правила содержания животных.
