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Уважаемый президиум!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии со ст. 18 Устава сельского поселения Резяповский сельсовет предлагаю Вашему вниманию краткую информацию о деятельности нашего Совета за 2014 год. 

Основными направлениями в работе Совета сельского поселения Резяповский сельсовет в отчетном периоде были: 

реализация Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», 

организация исполнения решений, принятых Советом сельского поселения Резяповский сельсовет, приведение их в соответствие с федеральным и республиканским законодательством, 

подготовка и проведение заседаний Совета,

прием граждан, встречи депутатов с избирателями в своих избирательных округах, 

работа с письмами и обращениями граждан. 

В 2014 году проведено 8 заседаний Совета сельского поселения, где рассмотрено 34 вопроса, направленные на дальнейшее  социально-экономическое, культурное развитие сельского поселения, совершенствование управления муниципальной собственностью, улучшение условий жизни населения, поддержку  социально незащищенных граждан. По всем вопросам  приняты конкретные решения.

Ряд нормативных правовых актов, принятых депутатами Совета сельского поселения, направлены на урегулирование правоотношений в сфере муниципальной службы, в части оплаты труда муниципальных служащих, а также направленные на пресечение коррупционных факторов в сфере муниципальной службы, касающиеся перечня должностей муниципальной службы, увольнение с которых связано с наложением на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, ограничений при заключении им трудового договора. Приняты решения об утверждении Положения о предоставлении  гражданами, претендующими  на замещение муниципальной  службы сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о Порядке размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Утверждено Положение о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в сельском поселении Резяповский сельсовет. Важным результатом депутатской деятельности в 2014 году является блок принятых решений Совета сельского поселения, связанных с бюджетным процессом: рассмотрение и утверждение отчета об исполнении  бюджета сельского поселения за 2013 год, принятие бюджета на 2015 год, уточнение бюджета.

Вопросы социальной направленности были и остаются основными приоритетами деятельности Совета сельского поселения. 

Следует отметить определенную работу Комиссий Совета, которые осуществляли свою деятельность в соответствии с планом работы на текущий год. 

Постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности особое внимание уделяла рассмотрению и принятию бюджета, уточнению бюджета, осуществлению контроля за бюджетным процессом, за выполнением планов и программ развития. 

Постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам, рассмотрела вопросы по обеспечению деятельности муниципальных учреждений образования,  культуры, здравоохранения.  
Постоянная комиссия по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии предварительно обсуждала вопросы, связанные с утверждением нормативных правовых актов, регулирующих имущественные и земельные вопросы. 

Все комиссии работали по составлению заключений по проектам решений Совета по вопросам ведения постоянной комиссии и подготовке их к рассмотрению на заседаниях Совета.

Оценивая работу постоянных комиссий, хочу призвать  депутатов, более оперативно реагировать на злободневные проблемы, вытекающие из нашей жизни. Нужно поднимать результативность работы комиссий, подключиться к проведению аналитической работы по изучению исполнения законодательства в сфере деятельности постоянных комиссий и осуществлению контроля за выполнением решений Совета.

В целях реализации права граждан на участие в местном самоуправлении Советом проведено 2 публичных слушания, из них:

-   по проекту отчета об исполнении бюджета сельского поселения за 2013 год.

-   по проекту бюджета сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов;

Проводится работа по подготовке и своевременному представлению проектов нормативных правовых актов и копий нормативных правовых актов, принимаемых на заседаниях Совета сельского поселения, в прокуратуру района и Управление Республики Башкортостан по организации деятельности мировых судей и ведению регистров правовых актов. 

Хотелось бы обратить внимание на то, что депутатский корпус Совета  сельского поселения характеризуется высокой профессиональной подготовкой и большим жизненным опытом. Они   добросовестно выполняют свои обязанности, связанные со  статусом депутата. Естественно, кто-то в большей, а кто-то в меньшей степени. 

Депутатская деятельность заключается не только в проведении заседаний Совета, много времени занимает работа между заседаниями  - предварительное изучение и обсуждение проектов решений на комиссиях, и индивидуально каждым депутатом. С этой целью депутатам для ознакомления заранее представляются проекты нормативных документов в бумажном виде перед заседаниями. И каждый депутат имеет возможность заблаговременно приготовиться к заседанию Совета, высказаться на заседании комиссии, и внести свой вклад в принимаемое решение. А это зависит в значительной мере от желания депутата и его активности, знания законодательства. Возможность вносить свои предложения и изменения в решения до их принятия есть у каждого депутата.

В соответствии с Регламентом Совета сельского поселения депутат должен представить в  Совет информацию о своей работе в избирательном округе. 


Работа с обращениями граждан неотъемлемая часть депутатской деятельности. В 2014 году депутатами были приняты меньше граждан, чем в 2013году. Многие обращения были рассмотрены. Это, в основном, земельные и жилищные проблемы, вопросы налогообложения, трудоустройства, ремонта дорог.  По всем обращениям принимались, по мере возможности, положительные решения.

Как я уже отмечал, работа Совета сельского поселения строится на гласности, и это правильно, ведь избиратели и все население сельского поселения должны знать, чем занимается их депутат, какую работу он проводит в округе, какие проблемы и наказы избирателей он решает.

Считаю, что за отчетный период каждый депутат обязан отчитываться о своей деятельности перед избирателями на свое усмотрение в установленные сроки, сверить свое направление в работе, уточнить и наметить планы, принять новые наказы, предложения.

Во-вторых, трибуной депутата является средства массовой информации, где он может высказать свою точку зрения по волнующим его и его избирателей вопросам и проблемам, рассказать о планах на будущее, выступить с идеей и предложением ее реализации. 

      
Прошедший год был отмечен рядом крупных социально-политических событий, среди которых досрочные  выборы Президента  Республики Башкортостан. 

В целом, Совет стремится в полной мере исполнять возложенные на него функции. В текущем году Совету необходимо настойчивее работать над устранением имеющихся недостатков и упущений в работе, активизировать работу всех депутатов, Комиссий Совета, усилить контрольную деятельность, в пределах своих полномочий, повысить спрос с должностных лиц за исполнение решений Совета,   вышестоящих органов и законодательных актов.


Жители сельского поселения должны быть уверены, что их проблемы всегда будут услышаны депутатами и найдут своё решение  на уровне Совета и Администрации сельского поселения.

Спасибо за внимание!

PAGE  
1

