                   История и современное развитие 

сельского поселения Резяповский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан

Сельское поселение Резяповский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район расположено на  северо–западной части муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан в 26 км от районного центра с. Чекмагуш. Сельское поселение граничит с запада Бакалинским, с юго-запада Шаранским  районами Республики Башкортостан, с востока Новобалтачевским, с севера Тайняшевским сельскими поселениями МР Чекмагушевский район. Сельское поселение образовано в 1925 году. Расстояние до г. Уфы 145 км, до ближайшей железнодорожной станции Буздяк 85 км

Общая  площадь сельского поселения  составляет – 114,1 кв.км. Сельское поселение охватывает 10 населенных пунктов (с. Резяпово, с. Байбулатово, с. Новобалаково, с. Яна Бирде, с. Старосурметово, д.Буляково, д.Новотайняшево, д. Новосурметово, д.  Таш- елга, д.Филипповка), всего 596 домохозяйств, население составляет 1386 человек. Центром сельского поселения является с. Резяпово.  В марте 2009 года присоединились три села Новокаръявдинского сельского поселения МР Чекмагушевский район РБ (с. Яна  Бирде, с. Старосурметово, д.Новосурметово).  По территории сельского поселения протекают речки – Рукмен, Сакаш.

Деревня  Резяп  основана 28 июля 1703 года в честь памяти воеводы Ефима Зыбина. 6 июня 1751 года Указом уфимской провинциальной канцелярии было замечено  процветание деревни. Сын Резяпа Ишкинина  Габделкасыйм Резяпов родился в 1717 году. Это событие показывает, что деревня действительно была основана в 18 веке (1703 г.). 

В д.Резяпово строятся школа  и  мечеть. В 1919-1930 гг. деревня являлась центром волости  Резяп. Только в 1925 г. присоединяется маленькая деревня Новый Тайняш, которая состояла из 10 дворов (24 чел.) В конце 19 века образуется деревня Яна Балак. В 1920 году деревня состояла из 99 дворов, в которых жили 511 башкир. В 1925 году образовалась деревня Буляк, состоявшая из 40 татарских дворов.  

В 1920 году образовалась Филлиповка, состоявшая из 24 дворов, в которых жили 124 чел.

В те времена не было зданий школы. Дети обучались в отдельных домах, мечетях, медресе. В 1922-1923 гг. обучение велось в доме Муллагали Раянова. 

В 1924-1925 гг. обучались в медресе. В эти годы учителями были Гумер Ильясов и Гульсум Ганиева.

По просьбам родителей в 1928 году открывается 5 класс. Это дело поручается директору школы вблизи волости Резяп Губееву Порфирию Васильевичу. В школу принимали учеников из Бакалинского, Шаранского, Чекмагушевского и Илишевского районов. Обучение было платное, за год платили 20 рублей. Собранные деньги за обучение использовались для оплаты труда учителей.

В основном обучение велось в домах муллы Нургали и Зайнегула – бая. 

В 1929 году за счет государства открывается молодежно-крестьянская школа. В медресе ученики обучались сидя на полу, писали на скамейке, а в 30-х годах обучались в мечети. Директором был Кульметов Гумер Хасанович родом из деревни Старый Буздяк Буздякского района. Учителями были Иванов Владимир Григорьевич (позже был директором), Иванова, Аминев, Сатраминская Анна Аркадьевна. Здание школы было достроено в ноябре 1930 года. Начиная с 1931  года открываются 6, 7 классы. Вместо Иванова директором был назначен Хабибуллин Хасан из Туймазов. Коллектив учителей пополняется: Сыртланов Гали, Иванова Екатерина.

В 1932 году организован первый выпуск. В 1938 году было построено общежитие для 22 учеников, но ученики в основном жили в квартирах. Школе был выделен небольшой участок земли, где засеяли пшеницу и ячмень. Этим урожаем кормили детей сирот. В годы войны учителя ушли на фронт. Многие из них не вернулись.

5 декабря 1967 года была построена типовая школа, рассчитанная на 320 учеников. В настоящее время  система образования в поселении представлена 2 учреждениями:  это МБОУ СОШ с.Резяпово,  МБОУ НОШ с. Яна Бирде.  
Среди выпускников, окончивших Резяповскую среднюю школу много знаменитых и известных людей: Ганиев Рефмир Галиевич, Галимов Ильдус Салихьянович, Галиев Мунавир Мухаметаминович и т.д.
            На территории поселения находится 4 ФАП с общей численностью работающих 3 человека.

    Функционируют 2 сельских Дома культуры, 2 сельские библиотеки.
    На территории поселения осуществляет финансово-хозяйственную деятельность сельскохозяйственное предприятии ООО «Байбулат» с общей численностью работающих 80   человек,     ООО «Байбулат» считается одним из лидеров в производстве зерна и молока.           

    В ООО «Байбулат» накоплен хороший производственный потенциал.            Хозяйство уделяет внимание обновлению основных производственных фондов.            В отрасли животноводства предприятием выдерживается технологическая дисциплина, изучаются и внедряются  новые методы работы в животноводстве. Наряду с такими крупными сельхозпредприятиями в поселении осуществляют свою деятельность:  индивидуальный предприниматель    Нургалиев занимается растениеводством;   ИП Валиев  - переработка древесины  (частная пилорама).        
На территории сельского поселения  3 ветерана ВОВ.   Всего участвовало на войне 620 человек, откуда вернулись  живыми  286 человек. К ознаменованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. произведен капитальный ремонт  Обелиска в честь павших ВОВ.

